
 

α) Το βοληόμεηπο εάν ζςνδεθεί ζηα ζημεία Γ και Δ θα δείξει ηην ηάζη ηος ανηιζηάηη 

R3 η οποία είναι: 

V3 = I3.R3 => V3 = 4.3Volt => V3 = 12Volt 

β) Οι ανηιζηάηερ R1 και R2 είναι ζςνδεδεμένοι παπάλληλα άπα: 
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Οι ανηιζηάηερ R3 και R4 είναι ζςνδεδεμένοι παπάλληλα άπα: 
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Οι ανηιζηάηερ R1,2 και R3,4 είναι ζςνδεδεμένοι καηά ζειπά επομένωρ: 

Rολ = R1,2 + R3,4 => Rολ = 3Ω + 2Ω => Rολ = 5Ω 

γ) Ιζσύει όηι V4 = V3 => V4 = 12Volt  άπα ο ανηιζηάηηρ R4 διαππέεηαι από πεύμα 

ένηαζηρ: 
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Η ένηαζη ηος ολικού πεύμαηορ ζηο κύκλωμα είναι: 

Ι = Ι3 + Ι4 => Ι = 4A + 2A => I = 6A 

Από ηο νόμο ηος Ohm για κλειζηό κύκλωμα έσοςμε: 

Ε = Ι.Rολ => Ε = 6.5Volt => E = 30Volt 

http://psaroudakis.files.wordpress.com/2011/01/cf87cf89cf81ceafcf82-cf84ceafcf84cebbcebf3.jpg


δ) Η ιζσύρ ηηρ πηγήρ είναι: Ρ = Ε.Ι => Ρ = 30.6W => P = 180W = 0,18KW 

Το κόζηορ λειηοςπγίαρ ηηρ διάηαξηρ για 24h είναι: 

Κ = 0,18.24.0,07 εςπώ = 0,3 εςπώ 

                                                             Ψαποςδάκηρ Μανώληρ, Φςζικόρ 

 


